
Stadt Kremmen Kremmen, 21-03-26

Sitzungsniederschrift

Der Ortsbeirat Beetz führte die 6. öffentliche/nicht öffentliche Sitzung am Donnerstag, dem
20.02.2020 in Mehrzweckhalle, Beetzer Dorfstraße 165 a, um 19.00 Uhr durch.

a) anwesend

Winkler, Peter Vorsitzender

Gronert, Hartmut Mitglied

b) abwesend

Voigt, Matteo Mitglied

c) von der Verwaltung anwesend

d) Gäste

e) Presse

Die Mitglieder waren durch -ordnungsmäßige - Einladung vom 10.02.2020  auf
Donnerstag, den 20.02.2020  unter Mitteilung der Tagesordnung einberufen. Zeit, Ort und
Stunde der Sitzung sowie die Tagesordnung waren öffentlich bekannt gegeben.
Der Vorsitzende stellte bei der Eröffnung der Sitzung fest, dass gegen die -
ordnungsmäßige - Einberufung keine Einwendungen erhoben wurden.
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Bestätigte Tagesordnung

I. Öffentlicher Teil

1. Eröffnung
2. Einwohnerfragestunde
3. Änderungsanträge zur Tagesordnung
4. Prioritätenliste für Straßenreparaturen im Jahr 2020
5. Richtlinien zur Durchführung von Veranstaltungen
6. Sonstiges

II. Nicht öffentlicher Teil

1. Sonstiges
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Punkt
der

Verhandlungsniederschrift Abstimmungs
ergebnis

Tages-
ordnung

Ortsbeiratssitzung OT Beetz am 20.02.2020 Ja Nein Enth

I. Öffentlicher Teil
1. Eröffnung

Zu 19:00 Uhr wurden die erschienenen Beetzer Bürgerinnen
und Bürger durch die OB-Mitglieder begrüßt. Herr Winkler
bedankte sich für das Erscheinen, obwohl weder die Sitzung im
Sitzungskalender der Stadt erwähnt noch in der Presse
veröffentlicht wurde.
Herr Voigt hat sich aus beruflichen Gründen entschuldigen
müssen.  

2. Einwohnerfragestunde

1. Herr B. erklärte, dass während der Bauphase in Ludwigsaue,
in der die Haltestelleneinrichtung aufgestellt wurde, die
Fahrzeuge durch ein Ausweichen auf die Grünflächen alles
kaputt gefahren  haben. Außerdem bat er darum, die Bankette

am Ortseingang, entlang der Dorfstraße aufzufüllen. Die
großen  Fahrzeuge beschädigen, beim Einbiegen von der

Landesstraße, den gesamten Bereich. Herr Winkler versprach, es
sich anzusehen und es entsprechend vorzubringen.
2. Frau S. bat darum, herauszufinden, wer der neue Besitzer der
ehemaligen Mühle ist. Sie soll verkauft worden sein und der
letzte Sturm hat Schäden hinterlassen, sie würde gerne einen
Ansprechpartner haben wollen. Wir bitten um Zuarbeit
diesbezüglich.
3. Herr B. erkundigt sich im Namen des Heimatvereins nach
Zahlung der beantragten finanziellen Unterstützung. Bisher sei
noch kein Geld auf dem Konto eingegangen.
4. Herr O. bat darum, zwischen Ludwigsaue und Neu
Ludwigsaue die Bankette in diesem Jahr besser zu pflegen
(eventuell mehrmals).
 

3. Änderungsanträge zur Tagesordnung

Nicht erwünscht. 
4. Prioritätenliste für Straßenreparaturen im Jahr 2020

Herr Winkler erklärte kurz, dass Herr Sylvester umgehend die
Rangfolge für unseren Ortsteil benötigt, um die nachfolgenden
Schritte einzuleiten. Die Gesamtsumme ist im Haushalt
eingeplant und jeder Ortsteil bestimmt die Dringlichkeit für
sich, entsprechend wird danach alles zusammengefasst, die
Planung eingeleitet, Ausschreibungen der Bauleistungen folgen
anschließend bis hin zu den Vergabebeschlüssen.
Es folgt eine sachliche Diskussion, es beteiligten sich nahezu
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alle Anwesenden. Nach der Abwägung aller Argumente wurde
folgende Entscheidung getroffen:
1. Beetzer Dorfstraße (beidseitige Entwässerungsrinnen
reparieren) und Beetzer Dorfstraße 135 (Gehwegpflasterung
wieder herstellen)
2. Straße nach Wall (Auffüllen und Verdichten der Bankette mit
Naturschotter)
3. Beetzer Triftweg (Zwischenräume der Fahrstreifen mit
Naturschotter auffüllen)
4. Die Große Trift (Asphaltreparaturen)
5. Beetzer Steege 153 (Verbesserung der Regenentwässerung im
Seitenbereich)
6. Ludwigsauer Dorfstraße (Pflasterreparaturen)
7. Mühlenweg (Profilierung, Herstellung einer Schotterschicht)
8. Ablage (Profilierung, Herstellung einer Schotterschicht). 

5. Richtlinien zur Durchführung von Veranstaltungen

entfällt! 
6. Sonstiges

Herr Voigt erklärt, im Mühlenweg müsste im vorderen Teil der
Beton entfernt werden, ansonsten hat auch weiterhin eine
Instandsetzung keinen Sinn. Gemeint ist die damalig gefertigte,
kostenlose Versuchsstraße .

Frau H. spricht sich für einen Wettbewerb der Beetzer
Grundschule aus. Gefunden werden soll ein Vorschlag zu
Gestaltung der Frontfläche unserer neugestalteten Tribüne am
See. (Motiv) Dieser Vorschlag findet allgemein Anerkennung.
Herr Winkler zeigt sich bereit, dafür einen entsprechenden Preis
auszuloben.

Herr Gronert spricht erneut das Vorhaben Fahrradweg Beetz -
Ludwigsaue an. Es wird auch über geeignete Maßnahmen
gesprochen, um zu erreichen, dass in diesem Jahr ein
Fördermittelantrag gestellt wird und das Vorhaben nicht erneut
zurückgestellt wird. Auch hier gibt es eine rege Diskussion.

Herr B. fragte nach dem Stand der Bearbeitung zur Errichtung
eines Stromanschlusses für die Nutzung zu den Festen des
Heimatvereins.

Mehrere Anwesende weisen darauf hin, dass der Badesteg noch
immer beschädigt ist, eine Reparatur ist dringend nötig!

Der Termin für die nächste Sitzung ist für den 24. März
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vorgesehen. Bis dahin sollten sich die Anwesenden Gedanken
zu zwei Themen machen und Vorschläge mitbringen .
1. Soll das Thema Fahrradweg  erneut auf die Tagesordnung?
2. Bestimmung eines Termins für die Einweihung des
Naschgartens und der Tribüne.

Nachdem von mehreren Anwesenden die Bitte geäußert wurde,
einen Antrag auf ein einseitiges Parkverbot in der Beetzer
Dorfstraße anzudenken, wurde die Sitzung offiziell beendet.
Herr Winkler und Herr Gronert bedanken sich und bitten um ein
erneutes Erscheinen bei der kommenden Sitzung.

Ende des öffentlichen Teils der Sitzung: 21 Uhr. 
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Punkt
der

Verhandlungsniederschrift Abstimmungs
ergebnis

Tages-
ordnung

Ortsbeiratssitzung OT Beetz am 20.02.2020 Ja Nein Enth

II. Nicht öffentlicher Teil
1. Sonstiges

Entfällt (kein Bedarf) 

gez. Winkler
Ortsvorsteher
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